

2023年居民医保筹资标准提至1020元

国家医保局、财政部、国家税务总局日前发布《关于做好2023年城乡居民基本医疗保障工作的通知》，明确2023年居民医保筹资标准为1020元，其中居民医保人均财政补助标准提高30元，达到每人每年640元，并同步提高个人缴费标准，达到每人每年380元。

为不断增强基本医疗保障能力，通知从合理确定筹资标准、健全待遇保障机制、扎实推

进参保扩面等十个方面增强居民医保保障能力，努力解除群众看病就医后顾之忧。

在筹资标准方面，通知明确中央财政继续按规定对地方实施分档补助，对西部、中部地区省份分别按照人均财政补助标准80%、60%的比例给予补助，对东部地区省份分别按照一定比例补助。同时要求统筹居民医保和城乡居民大病保险资金安排和使用，确保大病保

险待遇水平不降低。

在待遇保障方面，通知要求全面落实医疗保障待遇清单制度，促进制度规范统一、待遇保障均衡。主要包括三个方面，一是巩固住院待遇水平，确保政策范围内基金支付比例稳定在70%左右。二是稳步提升门诊保障水平，有条件的地区可将居民医保年度新增筹资的一定比例用于加强门诊保障，继续向基层医疗机

构倾斜。统筹现有门诊保障措施，加强保障能力，有条件的地区可逐步将门诊用药保障机制覆盖范围扩大到心脑血管疾病。三是加强居民医保生育医疗费用保障，进一步减轻参保居民生育医疗费用负担。

同时，通知聚焦重点人群、关键环节，将加大参保缴费工作力度，确保应参尽参。包括做好学生、儿童和新生儿、流动

人口等重点人群参保工作，动员更多符合条件的人员参保；全面落实持居住证参保政策，对持居住证参加当地居民医保的，各级财政要按当地居民相同标准给予补助等。

国家医保局有关负责人表示，将切实抓好组织实施，确保各项政策措施落地见效，促进医保高质量发展成果更好惠及参保群众。

据新华社



无处不在的“阳光”

“这次开幕式，我们总体的一个创意理念就是要突出中国特色、四川风格和青春风采，为世界留下以‘梦想’和‘阳光’为主题的青春记忆。”陈维亚说。

虽然有不少执导大型国际赛事开幕式的经验，但成都大运会开幕式对于陈维亚带领的主创团队来说，是一个非常难忘又十分艰难的过程。开幕式总体创意反复修改打磨了两三年，可以说是陈维亚职业生涯总体创意设计耗时最长的一次开幕式。

青年人代表朝阳，他们勇于追梦，而有梦的青春会发光。在开幕式中，无处不在的“阳光”令人印象深刻。陈维亚说，阳光孕育生命万物，象征热情和活力，体现包容与希望。开幕式以“成就梦想”为主题，表现全世界青年大学生欢聚成都、沐浴阳光、成就梦想的欢乐与风采。

陈维亚告诉记者，金芒舞

台、太阳圆屏、太阳神鸟点火盘、火炬塔，以及倒计时“礼赞阳光”、运动员入场式“锦绣之路”、会旗入场“荣耀历程”、文体表演“青春追梦”、点火仪式“青春圆梦”和尾声“阳光下的欢聚”都以“阳光”作为创意要素，贯穿开幕式始终。

以大学生为中心

大运会是世界大学生运动员的青春盛会。陈维亚告诉记者，成都大运会开幕式“以大学生为中心”，在运动员入场环节由大学生乐队现场演奏，在国际大体联会旗入场环节由大学生合唱团演唱国际大体联会歌。

本届开幕式力求将大学生的青春梦想和阳光特质艺术化、场景化呈现。陈维亚表示，人类生活在同一个地球村，让和平的薪火代代相传，让发展的动力源源不断，让文明的光芒熠熠生辉，是世界各国(地区)人民的共同期待。“彰显运动活力，促进文化交流，展示青春风采，凝聚

青春力量，成就共同梦想，成都大运会开幕式希望召唤世界大学生推动实现全人类和平与发展的共同愿望。”陈维亚说。

此次开幕式秉持“简约、安全、精彩”的原则，为了让每一位参与的大学生运动员都能在全球目光聚焦中“亮相”，运动员入场仪式得到充分保障，导演团队反复调整优化了线路和程序，同时，把文体表演时长也压缩到“极致”。

“这样能把最多的时间给大学生运动员入场和其他必要的仪式，充分以大学生为中心，让他们在开幕式入场时能有激动人心的体验。”陈维亚说。

天府文化异彩纷呈

除了贯穿始终的古蜀文明象征“太阳神鸟”标志，此次开幕式中，多姿多彩的天府文化元素频频出现、异彩纷呈。

在运动员入场仪式中，一条用“蜀锦”铺就的“锦绣之路”不断伸展，画面唯美而富有诗意。陈维亚说，蜀锦是一种盛

有梦的青春会发光

——陈维亚及主创团队详解成都大运会开幕式

7月28日晚，全球瞩目的成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式在东安湖体育公园体育场举行。开幕式总导演陈维亚等主创团队成员接受新华社记者采访，详解开幕式创意理念、主火炬点燃等鲜为人知的幕后故事。

这一史无前例的点火仪式，从未在开幕式彩排演练中出现过，到最后一刻才揭晓谜底。

“31名火炬手共同点燃的是成都大运会的梦想之火，也点燃了世界大学生共同推进和平与发展的希望之火，更点燃了共同构建人类命运共同体的奋进之火。”陈维亚说。

敢于创新，敢于突破，敢于向高峰攀登——这是开幕式导演团队不遗余力表达的理念。

随着大运会主火炬塔被点燃，整个开幕式被推向高潮。

“通过开幕式，最终大家会看到一个全世界年轻人欢聚一堂、人与人和谐相处、人与自然和谐相处这样一个特别美妙的场景。”陈维亚说，“青春追梦”文体表演中，很多场景像一场大聚会，青年人聚集在一起，又唱又跳，光彩照人。

“青年人手执彩带如霓虹当空，美美与共，在青春相聚中团结携手、收获友谊。”陈维亚说。

据新华社

关于送达评估报告及告知书的公告

牡丹区2012-19号征收项目地块内，有韩承亚房地产一处，丈量编号为4-38，土地面积227.85平方米，建筑面积127.74平方米，评估报告编号为菏正评报第4-38号，产权调换评估价值920122元，货币补偿评估价值1108052元，自本项目启动征收以来，因韩承亚已故，指挥部工作组多次与法定继承人之一韩征联系，至今就继承补偿事宜未能与征收部门达成一致意见。因您的房地产已严重影响了凯兴天下小区项目内幼儿园的交付，现重新出具评估报告及《告知书》，评估报告编号为菏正评报第4-38号。

本公告见报后，即视为送达，请相关继承人及利害关系人见报后及时与指挥部工作组联系，商议补偿事

宜。届时，指挥部将报请牡丹区人民政府根据相关法律规定进入司法程序。
特此公告
工作组联系人:付强
联系电话:13061593366
15953033111
牡丹区2012-19号地块
征收建设指挥部
2023年7月31日

遗失声明

兹有山东瑞鼎房地产开发有限公司开具给陈永军的房屋按揭款保证金收据遗失，房屋位置：东明县龙脉庄园小区22#楼403室，收据开具日期为：2019年6月19日，金额：23500元，声明作废。

张守忠购买的万象城11#-08001号房的购房交款

收据丢失，收据号：1300244(金额：350000元)、5222155(金额：55000元)、1012176(金额：40075元)、1012177(金额：30705元)，声明作废。
郓城客来香饭店的食品经营许可证丢失，证号：JY23717250107267，声明作废。